

Региональное Общественное Движение
помощи бездомным животным «Дай Лапу»



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ



БУЛОЧКА

г. Сургут

В почти пустой квартире Алина и Лёша укладывали вещи в чемоданы. Впереди – новый город, новая жизнь. Квартира продана и их уже больше ничего не держит в этом городе. Почти ничего. Лохматая черно-белая дворняжка-подросток заглядывала хозяевам в глаза и не могла понять куда исчезли ее миски и матрац и до последней минуты надеялась, что она тоже отправится в путешествие.



Алина вздохнула: «Ты же понимаешь, мы не можем ее взять. Переезд – это сложно. У нас не будет времени заниматься собакой». Лёша кивнул: «Согласен». Они выкатили чемоданы в подъезд, позвали собаку и захлопнули дверь. Вместе вышли из подъезда. Щенок всё еще надеялся на чудо. Но люди сели в такси и уехали. А она осталась на улице. Одна.



Щенок возвращался в подъезд, но дверь квартиры была закрыта, а хозяева не появлялись. Так он стал бездомным. Ночевать теперь приходилось на улице. Щенок похудел, шерсть свалялась, стала грязной. Иногда его подкармливали неравнодушные соседи. Однако, не все были рады новому обитателю двора. Вадим Петрович из 5 подъезда всегда прогонял дворнягу с газона и несколько раз больно пнул по лапе.



Настя, соседка бывших хозяев щенка, несколько раз выкладывала фотографии в наборы зоозащитных групп. Но желающих забрать домой неприглядную дворняжку не находилось. Однако Настя не сдавалась, размещала информацию на сайтах бесплатных объявлений. И ее упорство принесло результат – приехала девушка Катя, познакомилась с щенком и решила забрать его домой.



Катя привезла собаку к себе. В коридоре их встретил огромный рыжий кот. В доме пахло чем-то очень вкусным. Есть хотелось нестерпимо. Щенок зашел на кухню и увидел на столе аппетитные булочки с сосиской. Секунда — и две булочки исчезли в пасти.



Не самая полезная еда для собаки. Да и воспитанные девочки со стола не воруют. Будем с тобой учиться хорошим манерам, любительница булочек.

Но сначала, тебе нужно новое имя. Ммм, что ж, Булочка — отличный вариант



Булочка привыкла к домашней жизни, полюбила Катю и была самой счастливой собакой на свете. Но однажды Катя достала чемодан. Булочка вспомнила, что когда-то, уложив вещи, ее хозяева навсегда уехали, а она оказалась на улице. Катя что-то напевала, укладывая вещи в чемодан, у нее было хорошее настроение. А Булочка забилась под кресло и плакала. Она не хотела снова на улицу.



К удивлению Булочки, Катя взяла ее с собой в такси. Они приехали на шумный вокзал. Купили два билета в отдельное купе, предъявив документы, и на Катя, и на Булочку. Оказывается, когда Катя возила Булочку в ветклинику, чтобы сделать прививку, ей оформили ветеринарный паспорт. Несколько дней в пути и вот оно — море!



Булочка с удовольствием плавала, а потом грелась на солнышке рядом с хозяйкой. И старалась вести себя как воспитанная собака. Через две недели, счастливые и отдохнувшие, они вернулись домой.



ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ:

Чтобы поехать в отпуск с домашними животными или перевезти их в другой город необходимо:

1. Оформить ветеринарный паспорт.
2. Сделать прививку от бешенства (не менее чем за 30 дней до даты выезда).
3. Приобрести жесткую переноску.
4. Выкупить купе (если вы путешествуете на поезде).
5. Приобрести билет для животного, если вы путешествуете на самолете. (подробности узнавайте в авиакомпании, т.к. условия перевозки различаются).



Горячая линия ОД «Дай лапу»

+7 (912) 816-62-62

E-MAIL:DAYLAPU.SURGUT@GMAIL.COM



VK.COM/daylapu_surgut



INSTAGRAM.COM/daylapu_surgut

Присоединяйтесь, добрые сердца!



ВКонтакте



Instagram

БРОШЮРА СОЗДАНА ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ФОНДА ПРЕЗИДЕНСКИХ ГРАНТОВ
В УЧЕБНЫХ ЦЕЛЯХ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ ПО ПРОСВЕЩЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ
ОБ ОТВЕТСТВЕННОМ ОБРАЩЕНИИ С ЖИВОТНЫМИ.